

Consultas Realizadas

Licitación 429889 - ADQUISICION DE INSUMOS PARA LA ELABORACION DEL ALMUERZO ESCOLAR, EN LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS

Consulta 1 - Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
Consultamos a la convocante que significa las siglas CPAF		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-07-2023
Compras Públicas de Agricultura Familiar. Es un requisito que la DNCP estableció en el Pliego estándar.		

Consulta 2 - Requisitos documentales para evaluar el criterio de capacidad técnica

Consulta	Fecha de Consulta	06-07-2023
Consultamos a la convocante que significa las siglas CPAF		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-07-2023
Compras Públicas de Agricultura Familiar. Es un requisito que la DNCP estableció en el Pliego estándar.		

Consulta 3 - Visita al sitio

Consulta	Fecha de Consulta	07-07-2023
La convocante dispone la realización de una visita al sitio con las siguientes indicaciones: No Aplica Consultamos a la convocante por que no aplica la vista al sitio, debido a que hay empresas que pretenden ofertar y no conocen los lugares donde serán proveídos los insumos y es vital importancia para realizar la estimación de costos, mencionando que en el apartado PROCEDIMIENTO PARA LA PRESTACION DE SERVICIOS DICE EN SU PUNTO UNO: 1. Una vez emitida por parte de la convocante y recibida la orden de compra la empresa adjudicada deberá: Llevar los ingredientes para la preparación del menú a cada institución educativa, según la cantidad estipulada en la Planilla de Cálculo de Insumos del Proyecto autorizado por el MEC. Los insumos para la elaboración del almuerzo y cena escolar, deberán ser transportados Adecuadamente de acuerdo al ingrediente correspondiente, cuidando que, al momento de su llegada en la institución educativa, este cumpla con las condiciones higiénicas sanitarias indicadas en las normativas vigentes. consultamos a la convocante referente a este punto		

Respuesta	Fecha de Respuesta	11-07-2023
La geolocalización se encuentra en el portal		

Consulta 4 - Visita al sitio

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2023
Con respecto a la respuesta de la consulta 3. Consultamos a la convocante en que parte del portal o pliego se encuentra la geolocalización de las escuelas a ser distribuidas?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2023
la geolocalización se alzo donde dice nota de contestación		